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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното 
събрание законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани 
за обществено обсъждане, както и проведени заседания на обществени 
съвети, експертни и други междуведомствени групи. Предлагаме ви 
обобщени акценти: 

• Народно събрание 

• Министерски съвет 

• Европейски съюз 

 

Народно събрание на Република България  

 

ВЪПРОСИ ОТ НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

 
Спор за ползването на Националния студентски дом 

 
Анна Бодакова от „Демократична България“ задава три въпроса на 
министъра на образованието и науката във връзка с ползването на 
помещения в Националния студентски дом (НСД) в София – за състава на 
работната група и съдържанието на концепцията за превръщането на 
НСД в отворено пространство, за поканите за освобождаване на 
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помещения в НСД от организации, класирани в конкурсна 
процедура и за отказа за подписване на договори с организации, 
класирани в конкурс за ползване на помещения в НСД. Спорът кой и как 
може да развива дейност в Националния студентски дом продължава от 
51-ото Народно събрание. Общественият съвет към парламентарната 
Комисия за прякото участие на гражданите и взаимодействието с 
гражданското общество дори организира открита дискусия по темата с 
участието на всички заинтересовани страни. 

 
ИКОНОМИЧЕСКИ И СОЦИАЛЕН СЪВЕТ 

 
Зорница Русинова: Икономическите и социални съвети са ключов 
механизъм за укрепване на демокрацията 

 

 

 Министерски съвет  

 

СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО 

 
СРГО събира мнения за работата на гражданските организации 

 
Съветът за развитие на гражданското общество към Министерския 
съвет работи върху Стратегия за развитие на гражданското общество. 
Във връзка с това той събира мнения за работата на гражданските 
организации. Можете да споделите Вашето мнение, като попълните 
адекватната за Вас анкета. 

1. Нагласи на бизнеса към НПО 

2. Нагласи на местната власт към НПО 

3. Нагласи и нужди на НПО в България (към организации) 

4. Нагласи на дарители, доброволци и подкрепящи НПО 
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НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

 
Министерство на труда и социалната политика 

 
Министър Ефремова: Социалните предприятия в България осигуряват 
работа на над 2000 души 

 
МТСП връчи Отличителния знак за постижения в политиката по 
равнопоставеност между жените и мъжете за 2025 г. 

 
Министерство на здравеопазването 

 
Министър Ивкова продължава диалога със съсловните и 
професионалните организации в здравеопазването 

 
Министър Катя Ивкова проведе работна среща с Обществения съвет 
за национална детска болница 

 

Европейски съюз 

 

Онлайн: Как да извлечете максимална полза от програмите си? 

 
Европейската мрежа на фондациите и дарителските 
асоциации Philea и Impact Europe, в рамките на съвместната 
инициатива „Отвъд грантовете: цялостен подход към 
филантропията“, организират онлайн дискусия „Отвъд грантовете – 
как да извлечете максимална полза от програмите си: примерът на 
Нидерландия“ на 17 юни т.г. от 11 ч българско време. Тази сесия ще се 
фокусира върху опита на Холандия в областта на програмното 
инвестиране и промените в нормативната уредба, които са помогнали за 
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постигането на по-голяма яснота за фондациите с желание да 
експериментират извън традиционните подходи за отпускане на 
безвъзмездни средства. Участниците ще научат за процеса на 
застъпничество, допринесъл за новата правна рамка в Нидерландия, защо 
е била необходима правна яснота и как фондациите са започнали да 
тестват и интегрират подходи за инвестиране с въздействие в своята 
програмна работа. За включване в събитието е 
необходима предварителна регистрация. 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и 
работата на институции по темите дарителство, доброволчество и 

гражданско участие се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа 
на Фондация „Америка за България“. Изявленията и мненията, изразени 

тук, не отразяват непременно вижданията на Фондация „Америка за 
България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на 

компании и фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски 
форум. 

 
Our mailing address is: 

Bulgarian Donors' Forum 

4B, Leonardo Da Vinci Str. 

Sofia 1124 

Bulgaria 
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